
 

 

 

 

Říjen pokračoval v nastoupeném trendu a zahrnul nás 

celou řadou nádherných, sluncem zalitých dní s 

výrazně nadprůměrnými teplotami. Nějaké ranní 

přízemní mrazíky se již sice objevily a na horách 

poletoval i sníh, ale celkově bychom takové počasí 

v říjnu moc nečekali. Jestli to je dobře nebo špatně, 

vnímá každý trochu jinak. Na rodinné výlety do 

přírody je to příjemné. Co na to říká sama příroda, už 

bude o něco složitější.  

Většina z nás si pěkné počasí určitě užila. Stejně tak 

stavební firmy pracující všude kolem nás využívají 

příznivých podmínek k tomu, aby dokončily co 

nejvíce prací, dokud je to možné. Betonuje a asfaltuje 

se „o stošest“.  

Aby toho chaosu ve světě nebylo málo, tak se ještě 

začalo válčit v Izraeli. 
 

 

Podzimní bilance 
Podzim přinesl krásné počasí a prostor pro dokončovací práce. Akce „Chodníky I“ byla zdárně dovedena 

do finiše. Každý chodec se bezpečně dostane od mostu až k obecnímu úřadu. V rámci toho se upravila i 

křižovatka u mateřské školky. Čekáme na kolaudaci části v ulici Polní, k tomu je ještě potřeba osadit nové 

dopravní značení. Jak jsme upozorňovali, ulice Polní se stane jednosměrnou od vodárny (křižovatka ulic 

Polní, U Vodárny a Pobřežní) směrem k obecnímu úřadu (křižovatku ulic Polní a Václavská). Bohužel 

vzhledem k umístění sítí, veřejného osvětlení a přísným normám nenašel projektant jiné řešení. Na obou 

zastávkách byly již osazeny přístřešky. Tyto mají velké informační plochy. Mohou je naším 

prostřednictvím využít i občané. Pokud budete mít informaci, kterou chcete sdělit ostatním, neváhejte se 

obrátit na paní Sládkovou, která ji pak do nástěnky umístí. Informace, které budou na nástěnky nalepeny 

zvenčí, budou odstraněny. 

V říjnu jsme konečně mohli vypsat výběrové řízení na kompostéry, na které mnozí z vás netrpělivě čekají. 

Státní fond životního prostředí totiž příjem 85% dotace podmiňuje doložením certifikátu o recyklovatelném 

materiálu kompostérů. Než si tedy oslovované firmy certifikaci zařídily, museli jsme vyčkat. Ze tří nabídek 

byla vybraná firma Komunální technika, s.r.o. s celkovou cenou 1.058.750 Kč. Celkem firma dodá 140 ks 

kompostérů ve 3 rozměrech, dle ankety, které jste se zúčastnili. Kompostéry budou dodány nejpozději do 

31.3.2024 a následně distribuovány mezi občany. O možném odběru budete informováni. 

Abychom se v příštím roce nenudili, podali jsme žádost o spolufinancování opravy ulic B. Němcové a 

V Zátiší. Bohužel ani letos jsme nebyli úspěšní. V této oblasti je vysoký převis žádostí a naše komunikace 

nejsou v tak dezolátním stavu, abychom uspěli. 

Oblast, ve které snad budeme úspěšnější je Svazková škola. V současnosti se chystá svazek až 16 obcí a 

města Brandýs nad Labem – Stará Boleslav. Je to velmi nestandartní svazek. Zpravidla svazek tvoří 4-5 

obcí, ale v našem případě toto vychází z historického a zeměpisného uspořádání. Všechny obce, kterým 



byla účast na svazkové škole nabídnuta, vždy své děti posílali do škol ve Staré Boleslavi, nebo do Brandýsa 

nad Labem. Někteří mají malou školu s několika třídami prvního stupně, ale druhý stupeň nemá žádná 

z těchto malých obcí. Za nás probíhala jednání o svazku s obcemi Hlavenec, Kostelní a Sudovo Hlavno, 

Dřísy a Lhota. Pro naše děti by ale byla 

složitější doprava. Do školy by jezdily 

přes Starou Boleslav a obráceně, když 

jsme nabízeli možnost výstavby 

v Káraném ostatní obce argumentovali 

tím samým. Obava byla, že by občané 

podnikali kroky k tomu, aby své děti 

nakonec umístili do Boleslavi. Protože 

doprava je historicky nastavena 

paprskovitě z Brandýsa nad Labem – 

Staré Boleslavi, je umístění svazkové 

školy právě tam nejlepší řešení pro 

všechny. Protože jednání o svazkové škole s městem probíhala již několik let bez valného výsledku, jsme 

rádi, že se současné zastupitelstvo města Brandýs nad Labem – Stará Boleslav snaží tuto problematiku 

posouvat kupředu. Od ledna proběhlo několik jednání, kde starostové předkládali názory svých 

zastupitelstev, ladily se počty žáků za jednotlivé obce a před prázdninami jsme obdrželi texty smluv a 

stanov svazku. Tam je vidět, jaké náklady budou se založením svazku a výstavbou školy spojené. Na 

Káraný připadá investice cca 17 mil Kč, pakliže svazek dostane dotaci na výstavbu nové školy a následně 

pak 2,2 mil. Kč na každoroční provoz. Většina obcí již na zasedáních zastupitelstev smlouvu o založení 

svazku schválila, ovšem bohužel ne všechny. Vizualizaci nové školy najdete v prázdninovém čísle 

Městských listů https://www.brandysko.cz/assets/File.ashx?id_org=904&id_dokumenty=63748 . 

   Barbora Krejčí 

Sportovní a kulturní akce  
 

Volejbalový turnaj 7.10.  

Osada Komáří vrch uspořádala první sobotu v říjnu volejbalový turnaj smíšených šestkových týmů ve 

formátu čtyři muži a dvě ženy v jednom týmu. Celkem se jich zúčastnilo šest: Komáří Vrch tři týmy (zde 

je nutno podotknout, že jeden tým tvořili junioři, což je výborný počin pro sport obecně), Arádo, TJ Jizera 

Káraný a Sokol Brandýs nad Labem. Vítězem turnaje se stali hráči z Brandýsa. Povedlo se počasí, perfektní 

bylo i občerstvení a servis potřebný k turnaji, navíc od zúčastněných týmů se snášela pochvala na celkový 

https://www.brandysko.cz/assets/File.ashx?id_org=904&id_dokumenty=63748


průběh turnaje, který si všichni užili i s večerním táborákem. Osada Komáří vrch se snaží navrátit volejbal 

na tento turnajový způsob, který byl v oblasti osad Káraného velmi populární. Dle informací pořadatele je 

položen základ pro další ročníky.         Miroslav Fabík 

 

Strašidlovačka 14.10. 

TJ Jizera Káraný ve spolupráci s OÚ Káraný 

a SDH Káraný připravili v sobotu 14.10. od 

16:00 hodin oblíbenou Strašidlovačku pro 

děti. Již tradičně na hřišti TJ Jizera Káraný. 

Ještě hodinu před začátkem to vypadalo, že se 

bude muset Strašidlovačka přesunout na jiný 

termín, protože počasí se nechtělo umoudřit a 

stále pršelo. Před samotným začátkem se nebe 

rozjasnilo a zábava mohla začít. I když ne na 

dlouho, cca za 1,5h se musely soutěže na 

stanovištích ukončit pro dešťovou přeháňku, 

ale to už mělo asi 90 dětí v maskách většinu 

soutěží splněno a tajenku na kartičce vyluštěnou. Odměnou jim byl buřtík, který si mohly opéct na ohýnku, 

protože přestalo pršet. K dispozici byla spousta doma upečených dobrot a horký čaj. Proběhla i soutěž o 

nejkrásnější dýni. Poté se vypouštěly balonky, a každý mladý účastník se svým rozsvíceným lampionem 

spěchal na strašidelnou stezku, kterou připravili jako obvykle naši hasiči.  

Děkujeme všem, kdo pomáhal a přiložil ruku k dílu a též všem dětem za účast. 

TJ Jizera Káraný za podpory OÚ Káraný a 

SDH pořádá každoročně, mimo jiné, Dětský 

den i Strašidlovačku pro děti. Jen pro malou 

ilustraci, letos na dětském dni byla účast 154 

dětí a na 25 stanovištích celkem 53 

asistentů/dobrovolníků. Na Strašidlovačce 90 

dětí, na 20 stanovištích 46 

asistentů/dobrovolníků. Na obou akcích 

obsluha 3 lidí v klubovém občerstvení. Je 

třeba poděkovat všem kdo pomáhá, ať už 

s přípravou, nebo sponzorsky na ceny pro 

děti. Přivítáme jakoukoli pomoc na přípravě 

akcí v příštích ročnících.  

 

TJ Jizera Káraný vyhlašuje závěrečný úklid areálu dne 4.11. od 9:00 hodin. Jedná se o úklid stolů a 

lavic. Práce spíše pro muže. Děkujeme předem všem, kteří přijdou pomoct. 

 

Exkurze kostelů s průvodkyní 18.10. 

Káransko-Vestecká skupinka byla na zkušební prohlídce staroboleslavských kostelů s odborným 

výkladem. Začínalo se v Bazilice svatého Václava a v kostele svatého Klimenta.  Bazilika sv. Václava je 

opravdovým skvostem. Byli jsme nadšeni výkladem skvělé průvodkyně, paní Aleny Tiché.  Historii našeho 

národa, která je spjatá se svatým Václavem včetně ponuré historie baziliky a další zajímavosti a také krásná 

umělecká díla, která nám popsala, to vše byl opravdu výjimečný zážitek. Kostel svatého Klimenta byl pro 

mnohé z nás velkým překvapením. Poté následoval přesun do kostela Nanebevzetí Panny Marie. Tento 

poutní chrám je taktéž nádherný. Všichni jsme se těšili na Palladium země české, o kterém jsme dostali 

podrobný výklad a poté jsme se dočkali a viděli tento skvost na vlastní oči. Musím říct, že Starou Boleslav 



znám celý svůj život, ale to jsem si jen myslela. Při této prohlídce 3 nádherných kostelů 

jsem pochopila, že to byl jen zlomek historie, který jsem znala. Určitě bude organizována 

další prohlídka. Včas Vás budu informovat.  

 

KÁRANSKÁ LIGA 2023 
V neděli 1.10. skončila hlavní a základní část Káranské Ligy 2023. 

Letos se jí zúčastnilo 22 hráčů a hráček. Celkově odehráli 120 zápasů, 257 setů a 2172 her. To je rozhodně 

velmi pěkné a již v průběhu a v závěru sezony slyšíme hlasy dalších a často velmi dobrých hráčů a hráček 

se zájmem se zúčastnit dalšího ročníku Káranské Ligy 2024. Zvýšením počtu hráčů a hráček, a především 

nárůstem konkurence se asi máme v příští sezoně na co těšit. 

Nejaktivnější v tomto ročníku byl v mužích Sam Straka s plným počtem 21 zápasů a v ženách Radana 

Leistner Kratochvílová se 17 zápasy. Cenou pro nejaktivnější hráčku a nejaktivnějšího hráče je špičkový 

tenisový výplet TECNIFIBRE RAZOR CODE. 

V CELKOVÉM HODNOCENÍ je pořadí na prvních třech místech: 

1. Petra Vlčková 13 bodů 

2. Petr Vlček 12 bodů 

3. Jana Hurtová 12 bodů 

Pořadí MUŽI: 

1. Petr Vlček 12 bodů 

2. Sam Straka 12 bodů 

3. Karel Klatt 10 bodů 

Pořadí ŽENY: 

1. Petra Vlčková 13 bodů 

2. Jana Hurtová 12 bodů 

3. Radana Leistner Kratochvílová 11 bodů 

MASTERS 

V prvních dvou říjnových víkendech října se odehrála finálová nadstavba Ligy (Masters). 

V sobotu 7.10. proběhla mužská část Masters, kde první tři muže doplnil Petr Leistner a o týden později 

byl naplánován ženský Masters, kde čtvrtá v pořadí je Naďa Zolmanová. 

Hrálo se systémem dopoledne od 9:00 1-4, 2-3 a po dohodě s pauzou pak vítězové o první místo a poražení 

o třetí. 

Pořadí mužské části Masters bylo: 

1. Petr Vlček 

2. Karel Klatt 

3. Petr Leistner 

4. Sam Straka 

Pořadí ženské části Masters bylo: 

1. Petra Vlčková 

2. Jana Hurtová 

3. Radana Leistner Kratochvílová 

4. Naďa Zolmanová 

V obou případech následovala after party s vyhlášením výsledků Ligy i Masters na kterou byli zváni 

samozřejmě i ti, kdo se Masters aktivně na kurtech nezúčastnili. 

Po ukončení zápasů byly v občerstvení na hřišti předány ceny všem účastníkům MASTERS společně s 

cenami za umístění v základní části.  

Detaily konečného pořadí jsou zde: https://samuelstraka.cz/karanska-liga-2023/ 

Díky všem hráčkám a hráčům za účast, za často krásné a dramatické zápasy. Věřím, že většina, když ne 

všichni, se přihlásí i do příštího ročníku Káranské Ligy. Ta oficiálně začne 1.4.2024 (s možností hrát na 

kurtu 2 – umělce) a základní část skončí 30.9.2024. Další informace k novému ročníku včetně drobných 

změn pravidel budou včas zveřejněny a detaily najdete na adrese: https://samuelstraka.cz/karanska-liga-

2024/. 
 

Co nás čeká: 
2.12.  Adventní trhy Káraný a rozsvícení stromečku 

13.12. Svátek sv. Lucie a světel         A. Hodačová 
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